

180 प्राथमिक/माध्यमिक शासकीय संस्थाओं के बकाया लाखों के बिजली बिल

राशि जमा नहीं करने पर विद्युत कम्पनी ने खण्ड शिक्षा अधिकारी को जारी किया पत्र

तीन दिवस में राशि जमा करने के निर्देश दिए? शाला प्रभारियों में हड़कंप

माही की गूंज, उदयगढ़।

उदयगढ़ खण्ड शिक्षा कार्यालय के अन्तर्गत शासकीय प्राथमिक विद्यालय एवं माध्यमिक शालाएं संचालित हैं। इन संस्थाओं में अध्यापक बालक-बालिकाओं की बैठक सुविधा के साथ-साथ पानी पीने की भी प्रत्येक शाला पर तीन वर्ष पूर्व पीएचई विभाग जोबट की देखरेख व संरक्षण में जोबट के टेकेदारों ने टैंडर के माध्यम से लाखों रुपये के प्लांक स्ट्रक्चर बनाये थे। जिसमें पानी की टंकी सहित शाला पर उपलब्ध हेन्डपंप में एक फेस की विद्युत मोटर कनेक्शन सहित शासन ने सुविधा शाला पर उपलब्ध कराई थी। ताकि स्कुली बच्चों को पानी उपलब्ध हो सके।

लेकिन अब शासन की यह सुविधा होने के बाद भी स्कुली बच्चों को शाला पर पीने का पानी उपलब्ध नहीं हो रहा है। क्योंकि शाला पर सभी प्लांक स्ट्रक्चर शो पीस बने हैं या टूटे फुटे स्थिति में बंद पड़े हैं। स्कुली बालक-बालिकाएं अक्सर मध्याह्न भोजन करने के बाद हेन्डपंप से ही काम चला रहे हैं। बहुत सी ऐसी भी शाला देखी गईं जिस पर स्कुली बच्चों को पानी पीने के लिए शिक्षक ने अपनी सुविधा से प्लास्टिक केन भरकर रखी दिखाई दी। उदयगढ़ से करीब आठ किलोमीटर दूर



बाद इस नाम बिजली विभाग ने खण्ड शिक्षा अधिकारी उदयगढ़ को क्षेत्र की करीब 180 प्राथमिक/माध्यमिक विद्यालयों के नाम पर बिजली कनेक्शन के आधार पर 44 लाख रुपये राशि के बिल जमा करने का पत्र जारी किया है। जिस पर खण्ड शिक्षा अधिकारी उदयगढ़ ने जारी पत्र पर समस्त प्राथमिक/माध्यमिक शाला प्रभारियों को तीन दिवस में बिल अनुसार राशि जमा कर कार्यालय उदयगढ़ को अवगत कराने के निर्देश दिए। अब साल यह उठता है कि, शालाओं पर नहीं बिजली कनेक्शन है नहीं आज तक पानी स्कुली बच्चों को उपलब्ध हुआ। तो यह राशि का बिल कैसे और शिक्षक बिल की राशि भी कैसे अदा करेगा क्योंकि उसके पास ऐसा कोई जरिया नहीं है। पूर्व में शाला शिक्षा समिति खाते में राशि जरूर उपलब्ध कराई जाती थी किन्तु उन खातों को भी वर्ष 2019-20 शुन्य कर दिए। इस प्रकार शाला प्रभारी शिक्षक काफी परेशान हो रहे हैं कि यह बिजली बिल कहां से भरे गे।

क्या कलेक्टर इस प्लांक स्ट्रक्चर घोटाले की जांच कर पीएचई विभाग व टेकेदारों पर कार्यवाही कर स्कुली बच्चों को शासन की सुविधा उपलब्ध करा पाएंगे या बच्चे पानी के लिए यों ही तरसते रहेंगे...?

वीईओ द्वारा दिए जा रहे हैं तो शिक्षक कहा की वह कैसे राशि जमा करेगा यह एक जाच का विषय है। इसी प्रकार ग्राम आम्बो सरपंच फलिया में संचालित एकीकृत माध्यमिक विद्यालय में कक्षा 1 से 5 में 93 बच्चे व कक्षा 6 से 8 में 61 बच्चे दर्ज हैं। शाला प्रभारी शिक्षक नवलसिंह चौहान ने बताया प्लांक स्ट्रक्चर अनुपयोगी है स्कुली बच्चे हेन्डपंप का ही पानी उपयोग

कर रहे हैं। उसके बाद भी बिजली बिल आ गया और राशि भरने के निर्देश दिए जा रहे हैं। वहीं ग्राम धामंदा माध्यमिक विद्यालय एव ग्राम अरन्डी फलिया में संचालित माध्यमिक विद्यालय में भी प्लांक स्ट्रक्चर अनुपयोगी होकर बंद पड़े हैं। स्कुली बालक-बालिकाएं स्वयं हेन्डपंप हिलाकर पानी पीते नजर आये। इस प्रकार उदयगढ़ विकास खण्ड क्षेत्र

में करीब समस्त प्राथमिक विद्यालय/माध्यमिक विद्यालय पर स्कुली बच्चों को पीने के पानी की सुविधा शासन के द्वारा लाखों करोड़ों रुपये व्यय कर पीएचई विभाग के माध्यम से टेकेदारों को टैंडर दिए जाकर यह सुविधा उपलब्ध कराई गई थी। किन्तु आज तक उक्त सुविधा से बालक बालिकाएं वंचित हैं। यह एक गंभीर मामला होकर जांच का विषय है कि शासन की राशि व्यय होने के

सड़क दुर्घटना में मृतक बालिका के परिजन से भेंट करने पहुंची विधायक



माही की गूंज, उदयगढ़। खलील मंसूरी

सोमवार सुबह करीब 10 बजे स्कुल जा रही रविना कक्षा 6टी की सड़क दुर्घटना में मृत हो गई थी। यह खबर जैसे ही क्षेत्रीय विधायक सेना पटेल को मीली उन्होंने ग्राम तलावद तडवी फलिया पहुंच कर पिंडित परिवार को ढाढस बंधाया और परिवार को कार्यक्रम के लिए 10 हजार रुपये की राशि नगद भेंट की। साथ ही 25 हजार रुपये की राशि स्वेच्छ अनुदान योजना के अन्तर्गत

तत्काल स्वीकृत कर भुगतान करने का परिवार को आश्वासन दिया। पिंडित परिवार एव ग्रामीणजन विधायक से यह मांग कर रहा थे कि, जब तक आरोपी को पुलिस गिरफ्तार नहीं करेगी तब तक बालिका का दाह संस्कार नहीं करेगे। इस पर विधायिका पटेल ने सभी समाज व परिजनों को समझाया कि, घटना की एफआईआर दर्ज कर ली गई है और पुलिस ने वाहन भी जप्त कर लिया है अब रहा सवाल आरोपी को गिरफ्तार करने का तो वह भी जल्द गिरफ्तार कर लिया जाएगा।

ग्रामीणों के अलावा विधायिका के साथ अलिराजपुर से सोनु वामा नागर सिंह वसुनिया, जुवानसिंह देहदिया, मगनसिंह, सरपंच राजु रावत आदि उपस्थित थे।

थाना प्रभारी सिंसोदिया ने किया पदमार ग्रहण

माही की गूंज, चं.रो. आजाद नगर।

च. श. आजाद नगर भाबरा थाना प्रभारी का चार्ज संतोष सिंसोदिया ने ग्रहण कर लिया है। सिंसोदिया ने चर्चा के दौरान बताया की पुलिस अधीक्षक, एडिशन एसपी व गिरफ्तार करने के निर्देश दिए। विधायक के समझाने के बाद परिजन दाह-संस्कार करने के लिए तैयार हो गये। इस अवसर पर ग्राम तलावद के समस्त

एसडीएम कार्यालय प्रांगण अधिकारियों ने किया श्रमदान

माही की गूंज, चं.रो. आजाद नगर।

चन्द्रशेखर आजाद (भाबरा) एसडीएम कार्यालय प्रांगण में स्वच्छता ही सेवा श्रमदान गतिविधि को लेकर एसडीएम, तहसीलदार व ब्लाक के सभी वरिष्ठ अधिकारियों ने श्रमदान कर साफ-सफाई कर ट्रेक्टर ट्राली में कुड़ा कचरा डाला आजाद नगर भाबरा में एसडीएम कार्यालय के आसपास स्वच्छता ही सेवा श्रमदान गतिविधि को लेकर आजाद नगर भाबरा एसडीएम एसआर यादव व तहसीलदार जितेन्द्र सिंह तोमर ने जन सुनवाई के बाद कार्यालय के आसपास स्वच्छता का संदेश देकर सफाई की। साथ ही यादव ने सभी ब्लाक के सभी अधिकारियों से अपनी अपनी संस्थाओं की साफ-सफाई करें। ताकि हम लोग बिमारियों

से बच सकें और अपना जीवन स्वस्थ रहें तहसीलदार जितेन्द्र सिंह तोमर ने स्वच्छता ही सेवा को लेकर कहा कि हम जिस तरह अपने अपने घरों की सफाई करते हैं वैसे ही हम लोग अपने आफिस की भी साफ सफाई करते रहे जिससे आफिस की सुन्दरता बनी रहे। इधर जनपत पंचायत च.शे. आजाद नगर भाबरा में भी स्वच्छता ही सेवा श्रमदान गतिविधि को लेकर प्रांगण व अपने अपने कमरों की सफाई की जनपत सीईओ वेलंसिंह मुजाल्दा ने कहा कि जब तरह अपने शरीर को साफ-सुथरा रखते हैं। वैसे अपने आफिस की सफाई करना



हमारा कर्तव्य है। इस अवसर पर बीईओ विनोद कुमार कोरी, बीआरसी राजेन्द्र बेरागी, सीएमओ सुशील कुमार ठाकुर, पीएचई एसडीओ महेश सोलंकी, कृषी विभाग मानसिंह चंगोड, पशु चिकित्सालय अधिकारी मालसिंह

खरत, महिला बाल विकास अधिकारी मुकेश धुरिया, गमसिंग मेड़ा, अनिता पाटीदार, वंदना रोदले, अरविंद बेरागी, बीएस नायक, अमरसिंह डुडवे, चौकीदार व नगर पंचायत सफाईकर्मी आदि से मौजूद थे।

बालशिवभक्त मंडल ने कथा प्रवक्ता पंडित श्री शैलेन्द्र शास्त्री का किया सम्मान

माही की गूंज, आमबुआ।

आम्बुआ स्थित हथिनेश्वर महादेव मंदिर में विगत दो वर्षों से पूजा अर्चना तथा प्रति शाम प्रदोष काल में आरती एवं रविवार को मंदिरों में सफाई कर स्वच्छता का संदेश देने वाले बालशिवभक्त मंडल के नरेश शिवभक्तों द्वारा आमबुआ में आयोजित हो रही महा शिव पुराण कथा में व्यासपीठ पर विराजमान प्रसिद्धि ऑकारेश्वर ज्योतिर्लिंग की पावन धारा से पधार शिवपुराण प्रवक्ता पंडित श्री शैलेन्द्र शास्त्री का व्यासपीठ पर पुष्प माला, शाल, श्रीफल आदि के साथ सम्मान किया। सम्मान से अभिभूत पंडित श्री शैलेन्द्र शास्त्री जी ने बालशिव भक्तमंडल के नरेश शिवभक्तों को उज्वल भविष्य का आशीर्वाद प्रदान किया तथा शिव सेवा में जुटे बच्चों के कार्यों की मुक्त कंठ से प्रशंसा की। कथा दौरान आमबुआ महिला मंडल द्वारा भी व्यास पीठ पर विराजमान पंडित श्री शैलेन्द्र शास्त्री जी का सम्मान किया गया।



भगवान का अवतार धर्म एवं भक्तों के कल्याण के लिए होता है- पंडित शैलेन्द्र शास्त्री

कथा के दिवस बेलपत्र के पौधों तथा रुद्राक्ष का किया वितरण



माही की गूंज, आमबुआ।

भगवान किसी को मारते नहीं वह खोटे

काम कर कर के स्वयं मर जाता है भगवान भक्तों पर कृपा करते हैं भगवान भोलेनाथ की अपने सरल स्वभाव के कारण हमेशा भक्तों पर कृपा करते रहते हैं।

कथा के सातवें तथा अंतिम दिवस व्यास पीठ पर विराजमान ऑकारेश्वर से पधार पंडित श्री शैलेन्द्र शास्त्री जी ने व्यक्त करते हुए भोलेनाथ के विभिन्न अवतारों में से आज



उक्त विचार आमबुआ में चल रही महाशिवपुराण से चंद्रमा तथा भगवान भोलेनाथ के अंश (आशीर्वाद) से दुर्वासा ऋषि का जन्म हुआ इनमें दुर्वासा ऋषि क्रोधित होने वाले ऋषि के रूप में प्रख्यात हुए जिनका वर्णन महाभारत में भी आता है। एक बार दुर्वासा ऋषि अपने 100 शिष्यों के साथ द्वारकापुरी गए जहां श्री कृष्ण ने उन्हें राजमहल में चलने का आग्रह किया

तब उन्होंने रथ लाने को कहा तथा रथ में घोड़े की जगह स्वयं द्वारकाधीश तथा रुक्मणी को रथ खींचकर ले जाने को कहा। जब दुर्वासा जी महल में पहुंचे तो उन्होंने खीर का प्रसाद ग्रहण करने की इच्छा व्यक्त की खीर जब लाई गई तो उन्होंने वह खीर कृष्ण भगवान तथा रुक्मणी के शरीर पर लगाने को कहा श्री कृष्ण ने अपने पैर के तलवों में खीर नहीं लगाई जिस कारण अंतिम समय में उनके पांव में तीर लगा। कथा में आगे 12 ज्योतिर्लिंगों की विस्तार से कथा सुनाई। बुधवार को कथा का अंतिम दिन होने से व्यास पीठ का महाशिवपुराण कथा समिति द्वारा तथा शास्त्री सेवा समिति ऑकारेश्वर की ओर से बेलपत्र का वृक्ष तथा रुद्राक्ष का निःशुल्क वितरण किया आरती पश्चात कथा पोथी का भव्य जुलूस गिरते पानी में निकाल कर देवेद (बंटी) चौहान के निवास तक ले जाया गया जहां पर महा प्रसादी का वितरण किया गया।

